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Iniciado em Sunday, 29 October 2017, 14:25
Estado Terminada
Completo em Sunday, 29 October 2017, 15:09
Tempo gasto 43 minutos 42 segundos
Nota 3,00/3,00
Nota 10,00 num maximo de 10,00 (100%)

Pergunta 1 Considere uma mesa redonda com quatro lugares dispostos ao seu redor a cada um dos pontos cardeais
Respondida representados aqui pelas variaveis N, S, E, O (para Norte, Sul, Este e Oeste) (valor logico ‘1’ — pessoa sentada; valor
Nota: 1,00 em 1,00 l6gico ‘0’ — cadeira vazia). Apresente a tabela de verdade de uma fungao F(N,S,E,O) que fornece uma saida a ‘1’

sempre que, pelo menos, dois individuos estejam sentados lado a lado, e ‘0’ nas restantes situagdes.

Selecione uma opgao de resposta:
a. F(N,S,E,0) = 3(3,5,6,7,9,10,11,12,13,14,15)

b. F(N,S,E,0) = ¥(0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15)
o ¢ F(N,SE0)=5(5679,10,11,13,14,15)

d. F(N,S,E,0) = ¥(3.5,6,7,9,10,11,12,13,14,15)

e. F(N,S,E,0) = ¥(5.6.9,10)
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Pergunta 2 Considere que pretende implementar a fungao F(A,B,C,D) = F(A,B,C.D) = N(1,3,8,10,12,13,14,15) utilizando um

esronda multiplexer com duas entradas de selegdo ligadas as variaveis A e B, por esta ordem (A mais significativo, B menos
Nota: 1,00 em 1,00 significativo).

Identifique as fungdes ligadas nas entradas de dados do multiplexer de forma a implementar a referida fungao:

a entrada 1 deve ligar 1 v
a entrada O deve ligar /D v
a entrada 2 deve ligar D v
a entrada 3 deve ligar 0 v
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2 Respondida
Nota: 1,00 em 1,00 .
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Trocando a ligagao da variavel A com a variavel B identifiqgue (pelo niumero dos mintermos) as novas saidas :

a saida Out0 ir4 estar ativa quando o valor (em decimal) de ABC (em binério natural) for 0 v
a saida Out1 ira estar ativa quando o valor (em decimal) de ABC (em binério natural) for 1 v
a saida Out3 ira estar ativa quando o valor (em decimal) de ABC (em binario natural) for 5 ¥

a saida Out2ira estar ativa quando o valor (em decimal) de ABC (em binario natural) for 4 v



